



## A zalaegerszegi ügyvédi kamara közgyűlése.

A zalaegerszegi ügyvédi kamara évi rendes közgyűlését a kamara hivatalos helyiségében f. hó 13-án délelőtt tartotta Boschán Gyula választmányi tag elnöklethe alatti; mivel úgy az elnök, mint az elnökhelyettes a közgyűlésen való megjelenésben akadályozva voltak.

A közgyűlés tárgysorozata értelmében — miután a jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Kele Antal, dr. Grünwald Mór és dr. Obersohn Mór megválasztottak — felolvasatott és tudomásul vétetett a kamarának 1896. évi március hó 7-én tartott rendes közgyűléséről fölvett jegyzőkönyv.

Hasonlóan felolvasatott és tudomásul vétetett a kamarának 1896. évi működéséről szóló jelentés.

Előterjesztett az 1896. évi kamarai pénztárnoki és kamarai titkári számadásokra vonatkozólag a számvizsgáló bizottságnak jelentése és a választmányának előterjesztése.

A számadás szerint a kamarának 1895. december végén volt bírság készpénze 2.512 frt 74 kr., ennek 1896. évi takarékpénztári kamata 114 frt 48 kr., 1896-ban befolyt 10 frt, 1896 végén összes bírságpénz: 2.637 frt 22 kr. Ugyancsak 1895. végén bírságpénzkövetelés volt 1.070 frt, 1896. évi szaporulat 100 frt s így 1896. végén bírságpénzkövetelés 1.170 frt, melyet a 2.637 frt 22 kr. bírságpénzhez hozzáadva, 1896. végén bírságpénz vagyon 3.807 frt 22 kr. A kamarai pénztárnoknak, miután a betétileg kezelt 2.637 frt 22 kr. betétkönyvet felmutatta, a közgyűlés a fölmentvényt megadta.

Tagsági hátralék volt 1895. végén 2.384 frt 84 kr., melyből 550 frt 18 kr. leiratván, 1896-ra fűdőzeti vagyoneképen áthozatott 1.834 frt 60 kr.; leiratott 7 frt 50 kr., töröltetett 72 frt 50 kr. s így maradt 1.754 frt 66 kr., erre befolyt 1.021 frt 45 kr. s így maradt hátralék 733 frt 21 kr. Az 1896. évre követett 2.052 frt tagilletményből leiratott 18 frt s így maradt 2.034 frt, melyre befolyt 1.289 frt 70 kr. s így hátralékban maradt 744 frt 30 kr. Kitért tagok tartozásából befolyt 44 frt, hátralékban maradt 47 frt 50 kr., e címen 1896-ban szaporulat a törles levonása után 126 frt s így az 1897. évre összesen áthozott követelés 1.603 frt 51 kr.; vegyes címen befolyt 199 frt 96 kr., pénztári maradvány volt 1895-ről 15 frt 27 kr. s így 1896. évi összes bevétel 2.570 frt 38 kr., melyből a 2.475 frt 59 kr. összes kiadást levonván, maradt 1896. végén pénzkészlet 94 frt 79 kr. A számvizsgáló bizottság jelentése szerint a mindenekben helyesen vezetett számadást a közgyűlés jóváhagyta s a pénztárnoknak a fölmentvényt megadta.

A kamara titkárnak az irodai kiadásokról s az ezekre kapott előlegekről 1896. évről előterjesztett számadása szerint 101 frt 70 kr. bevétellel szemben 55 frt 21 kr. kiadása volt s így 46 frt 49 kr. bevételi többlet az 1897. évre áthozatott. Ehhez képest a közgyűlés a számat aó titkár részére a fölmentvényt megadta.

Olvasatott a választmányának az 1897-évi költségvetésre vonatkozó javaslata, mely szerint a szükséglet a tagok hátralék-követelésével együtt 3.122 frt, melyre

maradvány, 1.423 frt 01 kr. követelés, maradvány, 1.423 frt 70 kr., s így — tekintetbe véve a tagok 169. számára — az 1897. évi tagilletményt a közgyűlés 10 frtban állapította meg, melynek fele március 15-ig, másik fele pedig július 1-ig fizetendő le.

A közgyűlés a kamara pénztárnokát utasította, hogy a lejáratú idő után a lejárt követelésekről a részletes kimutatást a választmányának azonnal terjeszse be; a választmány pedig utasítja, hogy a követelések behajtására nézve a szükséghez képest az adósok ellen a fegyelmi eljárás megindítása iránt is intézkedjék.

A Kassai ügyvédi kamarának átirata, a sümei és tapolcai ügyvédeknek előterjesztése alapján a választmány

a parkszerű udvaron levő, hajnalkával és vadszölövel sűrűn befuttatott fillagoriában töltte.

Ernyeinek kezdetben nem sokat törődött Margit bohóságaival, de mikor barátai és ismerősei mind sűrűbben kérdezősködtek leánya betegsége felől, ő is kezdett aggódni.

Augusztus utolsó napja volt, mikor Ernyeinek délelőtti vizitjéből azon elhatározással tért haza, hogy leányát a legkomolyabban kérdőre fogja venni.

Margitot nem találta a szobában. Az asztalán hagyott kézi munka és a Helyi Közlöny címszalagja azt árulták el, hogy szokott helyén, a fillagoriában a lapot olvassa, hogy ebéd fölött neki a városban történetekről referálja.

Margit tényleg ott volt; de nem olvasott, hanem sirt, zokogott. Most temette és siratta el legszebb leányálmát; most látta összedőlni azt a szép tündér várat, melyet fantáziája oly szépen felépített.

A Helyi Közlöny talán sohasem okozott senkinek oly nagy fájdalmat, mint Margitnak e rövid közleményével: Athelyezés. A hivatalos lapból sajnálattal értesültünk, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter Halmy Károlyt, főgymnasiumunk rokonszenves fiatal tanárát, saját kérelmére a fehértemplomi főgymnasiumhoz áthelyezte.

Ez a híreske volt az, a mely Margit szerelmes szívének oly nagy fájdalmat okozott, letarolván reményének utolsó zöld ágát is. Mert Margit ez ideig még mindig remélt. Talán majd még is visszajő, mondogatta magában. Talán visszajő s megbocsát. Hisz többször hallotta ő már, hogy a szerelmesek gyakran jelentéktelen dolgokért összeharagsznak, de hamar ki is békülnek s ismét úgy szeretik egymást, mint azelőtt. Az imént olvasott hír azonban arról győzte meg, hogy Halmy többé nem akar hozzá visszatérni.

Keserves sírásából egy ismerős hang riasztotta fel őt. Midőn a meglepődött Margit Halmyt látta maga előtt, szíve még jobban elszorult és az asztalra borulva, még keservesebben kezdett zokogni. Halmy kezdetben nem tudván magának megmagyarázni Margit sírásának okát, tétovázva állt ott. De a mint az asztalra kiterített hirlapban az áthelyezéséről szóló hírt, Margit lecsüngő kezében pedig a könyektől nedvesen saját arcképet pillantá meg, azonnal tisztában volt az okkal. Világosabb bizonyítékot már nem kereshetett, hogy Margit szerelméről meggyőződjék.

indítványára való tekintettel — mivel a m. kir. Curia a 64 számú döntvényével kimondotta, hogy a kereskedelmi ügyleteknek származó, 20 frton aluli követeléseknek peres uton érvényesítése is községi bíraskodás körébe tartozik, ez az intézkedés pedig a kereskedelemre bönítőlag hat; továbbá mivel a tényleges birtokos tulajdonjogának a telekjegyzőkönyvbe bejegyzéséről és a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítéséről szóló 1892 évi 29 t. c. rendelkezése a telekkönyvi forgalmat oly mérvben emelte, hogy a meglévő telekkönyvi hatósági személyzet és berendezés még csak megközelítőleg sem képes az igényeknek megfelelni; a közgyűlés az igazságügyminiszterhez feliratot terjeszt az iránt, hogy 1) törvény alkottassék arra nézve, miszerint a kereskedelmi ügyletekben peres uton érvényesíthetése a kir. járásbírók előtt sommas peres eljárásra utaltassék; 2) a telekkönyvi hatóságok a telekkönyvi forgalom által igényelt kellő munkacsoval és berendezéssel láttassanak el.

## A zalaegerszegi ipartestület köréből.

A zalaegerszegi ipartestület elnökségének évi jelentése alapján a testület múlt évi működésére nézve közöljük a következőket:

Az ipartestület kebelében az 1895. évben különösen fontos esemény nem fordult elő. Az ipartestület a milleniumi kiállításra való részvétel ügyében töle telhetőleg mindent elkövetett; ez irányú működésének eredménye, hogy a kiállításra Keszly Ferenc, Péterfy Sándor, Pittermann István és Németh Gábor testületi tagok részt vettek s mind a négyen jó és szép munkájukért kitüntetésben részesültek. A július 15-étől augusztus 15-ig terjedő segéd és tanonc időleges kiállításán az ipartestület közvetítése folytán Keszly József és Böhm Ferenc segédek vettek részt s mindketten jó és szép munkájukért kitüntetésben részesültek. A város iparossága csak büszke lehet arra, hogy összes kiállítói kitüntetésben részesültek. Az ipartestület az év folytán több ízben volt kénytelen egyes helyeken felmerült és a testület tudomására jutott sérelmek és visszaélések ellen a vásáros iparosok érdekeit megvéni és biztosítani. — Az augusztus hóban rendezett tanonc kiállításán Botfy Lajos városi polgármester elnöklethe alatt 42 tanonc 46 darab munkát állított ki, amelyek úgy minőségire, mint jóságra nézve kielégítőek voltak; a tanoncok jutalmazására 118 koronát fordítottak. Az ipartestület az 1896. évben 12 választmányi gyűlést tartott, amelyen 71. ügyben hoztak érdemleges határozatot. A helyi és vidéki hatóságokkal elintéztek 187. ügyet. A beszegődött tanoncok száma 63, megszűnt végleg tanonc lenni 6, meghalt 1, folszabadult 52, év végén maradt 174 tanonc. Tanonc szökevényét visszaállítottak a csendőrség igénybe vételével 2, a helybeli rendőrséggel 16-ot. Segédváltozás volt 331, végleg eltávozott 169, év végén maradt 162. A békéltető bizottság öt ülésén 9 panaszt tárgyalt, közülök hetet békés uton elintézték, kettőt pedig végrehajtás végett átadták az illetékes hatóságokhoz.

Szerint 1896. évben bevétel volt: pénztári maradvány 1.423 frt 70 kr., 1896. évi szelvények után 210 frt 25 kr., előző évi tagsági hátralékokból 177 frt, kötelezvényekből 63 frt 64 kr., beiratási díjból 52 frt 50 kr., szegődők után 126 frt, szabadulók után 156 frt, munkába lépés után 29 frt 90 kr., munkából kilépés után 33 frt 10 kr., utasfogadóra 44 frt 85 kr., munkakönyvek után 8 frt 70 kr., adományokból 69 frt, kerületi pénztártól lakbér 80 frt, iparos ifjaktól lakbér 90 frt, takarékpénztártól kivételként zászlójavításra 40 frt, szegényalaphól kivételként 15 frt, összes bevétel 1240 frt 69 kr. **Kiadások:** 1896. évi két havi lakbér 40 frt, elnök tiszteletdíja 100 frt, pénztárnok tiszteletdíja 24 frt 06 kr., jegyző fizetése 300 frt, szolga fizetése 150 frt, lakbér 200

Melléjeült, átkarolta, vigasztalta; de sok szép szavába, sok édes csókjába került, míg könyeit fel bírta száritani.

Halmy azután elmondta, hogy ő sem Tátra-Füreden töltötte az egész időt, mint tervezte, hanem földönfutóként bolyongott fűrdőről-fűrdőre, városról-városra, sehol sem találva nyugalmat és sehol sem töltve többet 3-4 napnál. Ha úgy távolabbról a Margitéhoz hasonló testalkatu vagy ruházatu hölgyet látott, összereszt, sziveverése megállott, hogy azután kétszeres erővel löditsa a vért fejébe s ilyenkor sietve hagyta el a helyet, a mely hütelen Margitjára emlékeztette. Athelyeztetését is azért kérte, mert érezte, hogy nem volna elég erős arra, hogy Margitot esetleg másnak a karján lássa boldogan sétálni. Bizalma a nők erejében, vagy legalább is állhatóságában teljesen megingott s elhatározta, hogy a női társaságot minden körülmények közt kerülni fogja s őszintén megvallotta, hogy Ernyeieknél sem akart bucsu látogatást tenni, hanem csak írásban mondani nekik Isten hozzádot; de maga sem tudja, miként történt, csak azon vette magát észre, hogy már a vitákos udvar közepén van, visszatérni tehát már nem lehetett.

A legközbösebb arckifejezéssel, sőt némi keserű gúnymosolyal ajkán tartott az ajtó felé, hogy megtegye az illem követelte utolsó látogatást és így Ernyeiek iránt tartozó végső kötelezettségét is lerója. Mielőtt kezét a kilincsre tette, tekintete a fillagoriára esett, a hol annyi boldog órákat töltött Margittal és észrevehette, hogy most is van ott valaki, oda ment, nem is sejtve, hogy oly kellemes csalódás vár ott reá.

Kis fél óra múlva az embergyűlölő Halmy és a világ fájdalmas Margit boldogan mosolyogva lépegettek a ház felé s Margit, miután a szalóban idező mamájához bebocsátá Halmyt, pajzán mosolyal s vig ugrándozással sietett a konyhába, hogy megsürgesse az ebédet.

Egyik csipős novemberi délután a fehértemplomi hölgyeket, a férfiakat Halmy féltékenysége miatt nem akarom említeni — nem annyira a szabad levegő élvezése csalta ki szokatlan nagy számban a vasúti állomás felé vezető utra, mint inkább a kíváncsiság. Mindenki a most érkező szép Halmynt akarta látni.

Kovács Lajos.

frt, tanoncok jutalmazására 54 frt 50 kr., nyomtatvány- és irodaszerekért 35 frt 54 kr., szállóra 44 frt 85 kr., tűzifára 29 frt 40 kr., elszegényült iparos alaphól kiosztatott 15 frt, takarékpénztárba betétezt szegényalaphól 4 frt, újságokra 10 frt 05 kr., zászlójavítások s egyéb kiadásokra 59 frt 35 kr., összesen 1066 frt 75 kr., s így pénztármaradvány az év végén 173 frt 94 kr.

A vagyon kimutatás szerint az ipartestület vagyon: 1896. pvi pénztármaradvány 173 frt 94 kr., elszegényült iparosok alapja tőkésítve 405 frt 76 kr., takarékpénztárban elhelyezett tőke 228 frt 06 kr., kötelezvényekben hátralék 155 frt 14 kr., ezek után kamat 26 frt 95 kr., 1891-től 1896-évig bezárólag tagsági díjhátralék 329 frt, beiratási díjból hátralék 37 frt 50 kr., butorok 57 frt, könyvek és nyomtatványok értéke 45 frt., házbér követelés az iparos ifjuságtól 15 frt, összesen 1.473 frt 35 kr., melyből a két havi lakbérterhet 40 frtot, levonván, a tiszta vagyon 1.433 frt 35 krt tesz.

## A Karácsonya Egyesület közvacsorája.

A Karácsonya Egyesületé az érdem, hogy a jótékony-célú multságoknak ezt az új nemét, amelyet vármegyénkben főkép a nagy-kanisai keresztény jótékony négyelet éveken keresztül oly sikerrel kultivál, városunkban meghonosította.

Nagy és merész vállalkozás volt ez az egyesület választmányától akkor, amidőn már három szombaton keresztül egymás után a város különböző társadalmi osztályának megvolt a maga jótékony-célú multsága s így legfőképen arra a kis táborra számíthatnak, amely érdekét többé-kevésbé mindegyik osztály érdekével azonosítván, nem riadt vissza a negyedik szombattól sem, tudva, hogy most meg a cél: a sors sújtotta szegény gyermekeknek a felruházása.

S az egyesület élén álló választmány meg lehet elégedve a próba sikerével!

Igaz, hogy páratlan buzgósággal fáradoztak minden irányban a multság sikerének érdekében! E fáradozásuknak megis volt az óhajtott és megnyugtató sikere, ami mind a multságon megjelentek nagy számában, mind a közvacsorára küldött ételeknek óriási mennyiségében egyformán nyilvánult.

A „Korona” szálló emeleti nagy terme, valamint mellék helyiségei mind fel voltak terítve.

De szükség is volt erre az óvatosságra; mert 8 óra tájban a nagytermet, valamint jobb- és balfelelő a nagyterem mellett levő szobákat a megjelentek annyira megtöltötték, hogy a később érkezettek már csak nagy nehezen kaphattak helyet.

A választmány s a rendezőség tagjainak gyöngyvirág jelvényük volt. Az ételek felszolgálását kényesesen és elzász máslián a következő urhölgyek voltak szívesek teljesíteni: Antos Róza, Bogdán Olga, Botfy Károlyné (Szent-Groth), Bruck Elfrid, Gazta Teréz, Gerecsér Mariska, Grész Paula, Horváth, Hubinszky Eleonóra, Isó Julianna, Kiss Ida, Kovács Károlyné, Kovács Ilona, Nagy Irma, Nagy Málvin, Nagy Erzsébet (P. Magyaró), Rácz Gizella (N.-K.), Székely Erzsé és Irma, Sipos Mariska, Szigethy Elv., Székely Mariska, Tretter Irén, Skublics Antika, Udvardy Ilonka, Szerence, hogy ily szépszámmal voltak, legalább a reájuk vonatkozó nagy feladatnak könnyebben megtelehthettek. Tartozunk annak ki-jelentésével, hogy pincérmői állásukban nagyon is szerényen viselték magukat; az előre megállapított áraknál többet nem számítottak, fizetésnél a többletet készséggel visszajszolgáltatták s az ételeket épen nem erőltették a megjelentekre. A zsarolásnak pedig még árnyéka sem volt tapasztalható.

Ugy 1/211 órákor ért véget a vacsorázás, mely után az asztalokat kihordták, a termet rendbe hozták s még 11 előtt Jóska primás egy tüzes csárdással jelt adott a táncra.

Ettől kezdve azután folyt szakadatlanul a tánc reggelig s a jelen voltak egy kellemesen eltöltött multság emlékeivel gazdagodva tértek haza. Egy olyan multság-ról, amely — nem kis lelki örömeinkre — teljesen demokratikus színvetű volt, ahol a különböző társadalmi osztály tagjai egész fesztelenül mulattak együtt, amire a mai — nagyon is exclusiv természetű korban — égetően szükség van.

A multságon jelen voltak: Arvay Lajosné, Botfy Lajosné, özv. Botka Mihályné, Botka Babi, Boros Imréné, Bogdán Lajosné, Bogdán Emilia, Csertán Károlyné, dr. Csendes Aladárné, özv. Csoknyay Jánosné, Csoknyay Laura, Csutor Jánosné, Fangler Mihályné, dr. Felber Artúrné, Fitos Mártonné, Gerecsér Györgyné, dr. Gombás Aladárné, Hajk Istvánné, Hangay Gézáné, Horváthné, Horváth Erzsé, özv. Hubinszky Adolfné, Hubinszky Nelli, Hagymássy Imréné, özv. Hrabovszky Flóriné, özv. Isó Alajosné, Kovács Józsefné, Kovács Károlyné, Kovács Lászlóné, Kovács Ilona, Kőcza Jánosné, (Zell-pusztán), Kőcza nővérek, Krosetz Gyuláné, Krosetz Istvánné, Málics Józsefné, Nagy Gézáné, Nagy Józsefné (P.-Magyaró), Nagy Sándorné, Nagy Károlyné, Németh Iza, Preszler Gyuláné, Pirit Gyuláné, dr. Réffy Zoltánné, Remm Józsefné, Skublics Imréné, Skublics Jenőné, Skublics Lenke és Irma, özv. Skublics Lászlóné, Szalay Lászlóné, özv. Szentgyörgyi Dezsőné, özv. Taly Rozália, özv. Tretter Viktorné, Tóth Gyuláné, Trsztyánszky Odónné, Udvardy Ignácné, özv. Unger Domonkosné, Wladárné, Viosz Ferencné, Varga Vilmosné, stb. urhölgyek.

A közvacsorához adományozni szívesek valának és pedig *pecsenyét*: Szigethy Elemérné (és sűtemény), Boárné, Németh Györgyné, Hagymássy Gyuláné, Grész Károlyné, (és kenyér), Gerecsér Györgyné, Bolla Ferencné, Udvardy Vinczéné, özv. Kovács Károlyné, (és kompót), Szalay Lászlóné, Kovács Józsefné, (és kenyér), özv. Szentgyörgyi Dezsőné, (és kompót), Botfy Lajosné, Kovács Károlyné, (és kenyér és ugorka), Felber Artúrné, (és torta), Hajk Istvánné, (és kompót), Dr. Kele Antalné, (és torta), Zsiskó Sándorné (és ugorka), Nagy Károlyné, Marth Pálné, Gazta Antalné, Somossy Nándorné, dr. Csák Károlyné, Feltér Antalné,



frt 14 kr. Az igazgatóságban megfűrésedett helyekre a választás következőleg esett meg: alelnök *Eitner Zsigmond*, igazgatósági tag *Rizner Ferenc*, felügyelő bizottsági tag *Székely Albert dr.*

**Kinevezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter *Bödy Fanny* baki államilag segélyezett községi iskolai tanítónót a mura-szent-keresztii állami elemi iskolához rendes tanítónak kinevezte.

**A zala-egerszegi ipartestület** évi rendes közgyűlését f. hó 21-én délután 1 1/2 órakor tartja az állami elemi népiskola egyik földszinti termében a következő tárgyszorozattal: A múlt közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása; az elnökség évi jelentése; az ipartestület 1897. évi költségvetésének megállapítása; az elnökség lekötésének; elnök s a választmányi tagok választása; indítványok tárgyalása.

**A nagy-kanizsai kereskedő ifjak egylete** f. hó 28-án estélyt tart a következő, változatos műsorral: Wagner *Belépő ária* Tannhäuserből; a) Schumann „Du bist, wie eine Blume, b) Schubert „Die Neugierige“, c) Schumann „Ich wandere nicht“ — énekl. Vasquez Molnia grófnő, zongorán kíséri Ollop Ernő; Heltai Jenő felolvasása; Massenet *Aria „Cid“* operából, Tojti ideale di Gastaldone „Musica proibita“, Tosti „Barcarolla“, Verb. ária „Aida“ operából — énekl. Vasquez Molnia grófnő, zongorán kíséri Ollop Ernő.

**A sümegi daloskör** f. hó 28-án a kaszinó termében a helybeli szegények javára hangversenyyel egybekötött zártkörű tánevmulatságot rendez, a következő műsorral: 1. Riadó. Boieldien F.-tól. Énekl. a daloskör. 2. Grande polonaise brillante Kücentől. Zongorán négykézre előadják Mayer Istvánné urnő és Nógrádi Jenő ur. 3. Népdalegyveleg. Énekl. a daloskör. 4. Rab asszony. Ballada Kiss Józseftől. Szavajha dr. Jenyay Gézané urnő. 5. Munkások kara Boieldien F.-tól. Énekl. a daloskör. 5. Magyar népdalok. Cimbalmos játssza Király Gizella k. a. 7. Jamba. A világhírű Michel Zoobico di Santo Giogio eredeti olasz népdalok társaság vendégfőlépte, melyet nagy anyagi adózatokkal sikerült ez egy előadásra megnyernünk. Belépti díj: Oldalszék és elő sor 1 frt 50 kr., a többi sor 1 frt. Kezdeté 7 1/2 órakor.

**A nagy-kanizsai általános ketegység-egylet** évi közgyűlését Löwinger Ignác elnök elnökléte alatt f. hó 14-én tartotta. A felolvasott titkári jelentés szerint 140 esetben 821 napra segély- vagy táppenz fejében 626 frt 13 krt utaltak ki 2. egyleti tag után temetkezési költséget fizettek s hogy 1.558 frt 33 kr., bevétel szemben a kiadás 1.510 frt 82 krt tett ki. A jelentés tudomásul vétele után a választás következett, melynek eredménye; Löwinger Ignác elnök, Sallós Lajos alelnök, Weiszberger Zsigmond II. alelnök. Választmányi tagok: Heim Mihály, Hild Ferenc, Horváth György, Fürst Sándor, Lenkei Zsigmond, Löwinger Lajos, Löwy Adolf, Munkácsy Nándor, Orning István, Pálfi Sándor, Práger Béla és Zolner János. Egyleti orvos: dr. Augerfeld Fülöp. Számvizsgálók: Berdin Márton, Belus Lajos, Satler Mór.

**A keszthelyi „katholikus Legényegylet“** saját céljai javára 1897. évi február hó 27-én az „Amazon szálló“ termében Hock János orsz. képviselő szíves közreműködése mellett táncal egybekötött, zártkörű felolvasó-estét rendez a következő műsorral: 1. Isten áldja a tisztas ipart. Énekl. a kath. legényegylet énekkara. 2. Felolvasás. Tartja: Hock János orsz. képviselő. 3. Himnusz. Énekl. a kath. legényegylet énekkara. Belépti díj személyenként a 4 elő sorban és az oldalszékekre 3 korona, a többi sorban 2 korona. Állóhely 1 korona. Kezdeté 8 órakor.

**Vasuti előmunkálati engedély.** A m. kir. kereskedelemügyi miniszter dr. Hajós Ignác z.-egerszegi ügyvédnek egy, Z.-Egerszegről Z.-Lövöig vezető, gőzmozdony, helyi érdekű vasutru az előmunkálati engedélyt egy évi időtartamra megadta.

**A „lenti-i Olvasó-kör“** saját könyvtára javára 1897. évi február hó 27-ik napján Lentiben, a nagyvendéglő termében zártkörű tánevmulatságot rendez. Kezdeté 9 órakor. Belépti díj: személyjegye 2 korona, családjegye 5 korona. Felülfizetéseket köszönettel fogadják. Szállásról, valamint a vonaton érkező vendégek fogadásáról a rendezőség gondoskodik.

**Az alsó-lendvai takarékpénztár** 1896. évi jelentése szerint a betéti állomány 554.229 frt 80 kr., jelzálog- és kezeselt kötvénytárca 451.710 frt 50 kr., váltótárca 339.490 frt 69 kr., előleg tárca 1.370 frt, visszszámított váltók 216.746 frt volt az 1896. év végén. A pénztári forgalom 4.217.051 frt 30 kr. A tisztanyeremény 12.498 frt 68 kr., melynek felosztására nézve az igazgatóság a felügyelő bizottsággal egyetértőleg javasolja, hogy 400 részvény után 25 frtos osztalék = 10.000 frt fizetessék, nyugdíjalapra 700 frt, intézeti házak leírására 894 frt 52 kr., óvás- és perköltség előleg leírására 311 frt 70 kr., bevehetetlen követelések leírására 19 frt, jótékony célra 400 frt, jövő évre átvitel 2 frt 46 kr.

**Humoros estély.** A Dmántúli közművelődési egyesület perlaki kisdudóvódaja javára március hó 2-án a Társaskör helyiségeiben zártkörű humoros estélyt rendeznek. Belépti díj társasvacsorával együtt 3 korona. A meghívó humorosan adja elő az estély műsorát, amelyből következtetni lehet, hogy az estélyen megjelenők többrendbeli tréfás meglepetésben részesülnek.

**Félévi vizsgálatok.** A keszthelyi m. kir. gazdasági tanintézetben a félévi vizsgálatok most folynak. A második félév március hóban kezdődik.

**Közgyűlések.** A Zalamegyei központi takarékpénztár évi rendes közgyűlését ma (f. hó 21-én) délután 2 órakor tartja az intézet helyiségében; a zala-egerszegi szövetkezeti önszegélyző egyesület évi közgyűlése f. hó 24-én (szerdán) délután 2 órakor lesz az egyesület helyiségében.

**Horváth Jóska zenekara** már megkötötte a szerződést a nyári évadra. Május hó 20-ától augusztus 20-ig s így három hónapon át a hét négy napján (csütörtök, péntek, szombat és vasárnap) Karsbadban játszanak az Imperial étterem- és kávéházban, a hét másik három napján pedig Teplitzben a Schlosspárkban.

**Bálint napi országos vásárunkon**, mely f. hó 15-én volt, nagy volt a szarvasmarha vásár, amire mutat ama körülmény, hogy a vásártéren a vásár alkalmával 1470 marhalevelet állítottak ki a városi hivatalos személyek. Annál silányabb volt azonban a kirakodó és zsidóvásár, melynek látogatottsága egy rendes heti vásárt sem közelítette meg.

## Uj gyógyintézet a fővárosban.

A városligeti fasorban a napokban nagy és előkelő közönség jelenlétében egy új gyógyintézetet nyitottak meg. Ez Herczel dr. egyetemi magántanárnak a városligeti fasor 9. szám alatt, belgyógyászati, sebészi és női betegek részére berendezett Fásor-Szanatóriuma.

Az intézet megnyitását jelen voltak Apponyi Lajos gróf udvarnagya, Papp Samu, Major Ferenc, Radocza János és Luby Géza képviselők, Korányi, Kétyl Thanoffer, Janny, Fodor, Ottava Klug, Leövey Sándor egyetemi tanárok, közgazgatási bíró és 400 fővárosi orvos.

Az intézet berendezése a következő: a gyönyörű barokstíliú épület három részre oszlik; a testes közép-traktushoz illeszkedően és könnyedén illik a két karesu, stílszerű oldal-traktus. A közép-traktus gyönyörű előcsarnokból balra Herczel dr. az intézeti igazgató művészi ízléssel berendezett magánlakásába lépünk és ugyancsak itt találjuk a bejáró betegek számára a rendelő szobát, amely a legmodernebb orvosi műszerekkel, villamos reflektorral van ellátva. Az előcsarnokból jobbra indulván, a belgyógyászati betegek szobáiba érünk, ahol a szenvedők kényelméről és egészségügyi biztonságáról minden tekintetben gondoskodott az igazgató, aki maga tervezte a sanatórium belső berendezését.

Az ágyak moshatók és sterilizálhatók, az emailfalazatot minden egyes beteg után alaposan kimossák, valamint az ágy matracát is. Az ágyak mellé mindenütt a Telefon Hirmondó van bevezetve. Innen a világos souterrainban érünk, hol a vizgyógyintézet és a tornaterem van elhelyezve.

A vetkőzöböl lépünk a vizgyógyintézetbe, a hol a vizgyógyászati legelőkeltebb vívmányai, drága készülékek, gőz-izzasztó kamara, különféle doucheok, kádak, illófürdők, hideg bassinok kötik le figyelmünket. Fölöttébb érdekes az a nagy douche-készülék, amelynek a csővéből tetszés szerint igazítható erősséggel és hőfokkal irányozható az orvos a vizsugarat a betegre. A tonateremben minden ortopedikus tornaszekősz, Borlow szekere, Chereszt-készülék rendelkezésre áll a betegnek. Ugyancsak souterrainban van elhelyezve az éléskamara, a telefonnal, szócsővel ellátott gyönyörű konyha, mellette egy külön helyiség az étel felhúzó számára, hogy az épületben ne terjedhessen el az ételszag, az éjjel-nappal működő kazánház stb.

Amint most visszatérünk az előcsarnokba, szemünkbe ötlök a villamosságra berendezett és óvókészülékes lift, amely súlyos betegek számára nyugváógyógyal van ellátva, továbbá a tea- és kávékonyha. Amint az első emeletre jutunk, mindenekelőtt a stílszerű, elegáns társalgóba lépünk. Jobbra és balra a sebészeti betegek szobái vannak sterilizálható ágygyal, székekkel, fotelokkal és email-falazattal. Minden emeleten kényelmes, praktikus és higiénikus szempontból berendezett fürdő állanak a betegek rendelkezésére. Az ápolónők szobáiban minden egyes betekszobából villamos esengetyű van bevezetve.

A második emeleten van először is az altató szoba, a hol a beteget narkotizálják, hogy a rettegett műtőtermet meg se láthassa. Az altatószoba a nagy műtőterembe nyílik, a mely Herczel dr. tervezte szintén a legmodernebb követelményeknek megfelelőleg épült, akárcsak egy festőterem, felső világítással bir, azonfelül a parkra nyíló terem-oldal merőben üvegfal. A műtőteremben minden üvegből és vasból készült és tökéletesen sterilizálható. A mélyebben fekvő testüreg megvilágítására erős villamos reflektort alkalmaznak. A nagy műtőterem mellett van a gyes betegek számára a szintén tökéletesen berendezett kis

műtőterem. A manzardon van az orvosi labororium és a Röntgen-intézet, továbbá a vegyi labororium.

Az egész épületben központi fűtés és megvilágítás van berendezve; minden légvonat nélkül elérték a szelölés maximális fokát.

**A Gyermekek-Divat**, az anyák e kedves ujsága, 5. száma megjelent. Körülbelül 100 képpel tarkított fölappján hasznosan oktatja a szorgos anyákat arra, hogy az elhasznált vagy a nagyok kinötte ruhát mikép kell a kicsinyek számára átalakítani vagy újat varrni. Könnyűségére van ebben a minden számhoz mellékelt kétoldalas szabásmintaiv. Ezenkívül az apróságokat is kellemesen szórakoztatja, a mennyiben játékszerek és apró tárgyak készítésére oktatja. A Gyermekek-Divat havonként megjelenő ujság. Előfizetési ára egész évre 2 frt 20 kr. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapesten, Rökk Szilárd-utca 4. sz.

**A Patyolat** 2. száma megjelent. Ez az egyetlen magyar ujság, mely kizárólagosan a fehérmű-divattal foglalkozik. Teszi pedig ezt olyan részletességgel és alapos-sággal, hogy az olvasója nincs rántalva a készen vett és drága fehérműre, hanem minden darabját otthon maga megcsinálhatja a minden számhoz mellékelt, magyarázatokkal ellátott, két oldalas szabásmintaiv segítségével. Rendes mellékletén monogramokat, csipkeverés mintákat és a fehérmű-divatot tárgyaló cikkeket hoz e minden hónap elején megjelenő ujság, melynek egész évi előfizetési ára 2 frt 20 kr. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapest, Rökk Szilárd-utca 4. sz.

**A Divat Ujság** 3. száma a szokásos dú tartalommal megjelent. Rendkívül gazdagságu fölappján a legújabb divatot számos képpel, bő magyarázattal ismerteti, a mit megkönnyít a kétoldalas szabásmintaiv. Színes divatképe havonként a legremekebb öltözekeket ábrázolja, míg kézimunkamellékletén az egyszerűen egészen a pompásig való kézimunka-magyarázatokhoz hozzá könnyen megérthető modorban. E mellett olvasói mulattatásáról sem feledkezik meg. A minden számhoz mellékelt szórakoztató kedves novellák, színházi krónikák, háztartási tudnivalók és egyéb jó tanácsok töltik ki. A havonként kétszer megjelenő Divat Ujság nagyon olcsó. Negyedévenként 1 frt 10 kr. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapest, Rökk Szilárd-utca 4. sz.

**A „Zenélő Magyarország“** z-nemű folyóirat III. füzeté jelent meg, mely érdekes darabjaival nem minden napi örömet hoz a jó zenét kedvelőknek. Tartalma: II. Abrányi Kornél kiváló magyar zeneszerzőnk „Nem dalomír a lombágon“ magyar dala II. Bereczk K. „Buzakalás koszoruba, keresztbe“ című szép dall. III. Yvonnak a ma legdivatosabb tánc zeneszerzőnek „Tündérkert classicus szépségű francia négyese, s végül IV. Jensen Adolf hírneves külföldi szerző „Eredeti kápolna“ salondarabja. A „Zenélő Magyarország“ évenként 24 füzetben jelenik meg, füzetenként 10—10 oldal zenével. Előfizetési ára egész évre 4 frt, félévre 2 frt. Előfizetheti a „Zenélő Magyarország“ kiadóhivatalában Bpsten VI Csengery utca 62. a. honnan mutatványszámot ingyen és bérmentve küld.

**Foulard selymet 60 krtól** 3 forint 35 krig méterenként — japáni, chinai, a legújabb mintázzal és színekben, u. m.: fekete, fehér és színes **Henneberg selymet** 35 krtól 14 frt 45 kr. méterenként sima, csikos, kockázott, mintázott damasztot stb. (mintegy 240 különböző minőségben, 2000 szín és mintázzal stb.) a megrendelt áru postabér- és vámmentesen a házhoz szállítva, mintákat postafordultával küld: **Henneberg G.** (cs. és k. udvari szállító) **selymgyára Zürichben.** Svajczva címzett levelekre 10 kros és levelező-lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések pontosan elintéztetnek.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:  
**UDVARDY IGNÁC.**

ikt. 502. 1897.

## Hirdetmény.

A sümegi királyi járásbírószág, mint telekkönyvi hatóság, részéről közzé tétetik, miszerint a **Zalavölgyi h. é. vasut Zala-Szent-Gróth balaton-szent-györgyi vonala** számára az alább megnevezett határokból kisajátított területekről elkészített összeírás, térkép és egyedikimutatás hitelesítésére a helyszínére a következő határnapok tüzetnek ki ugymint:

**Z.-Sz.-Gróth községre nézve 1897. évi márc. hó 22-én reg. 9 órakor Z.-Sz.-Grót állomáson**  
**Z.-Sz.-Gróth polgárváros „ ugyan akkor ugyan ott „**  
**Udvarnok községre „ ugyan akkor ugyan ott „**  
**Z.-Szt.-László „ „ ugyan akkor ugyan ott „**

Az érdekeltek felhivatnak, miszerint a netaláni észrevételeiket a fennebbi határnapon a bizottság előtt előterjeszszék, különben a kisajátítás és a felvett térfogat, úgy a feljegyzett szolgálmak s jogosultságok iránti kifogásaik többé tekintetbe nem jöhetnek.

Egyuttal felhivatnak mindazok, a kik a fennebbi határokból a Zalavölgyi h. é. vasut Zala-Szent-Gróth balaton-szent-györgyi vonala számára kisajátított területekért járó és az egyedi kimutatásban kitétt kártalanítási összeg mennyiségére nézve ellenvetéseket tenni akarnak, vagy ezen összegre bármily cím alatt igényt tartanak, ezeket **1897. évi március hó 20-ig** ezen telekkönyvi hatóságnál annál bizonyosabban bejelentsek, minthogy a később jelentkezők észrevételeire s igényeire semmi tekintet nem lévén, a kisajátítási és kártalanítási összeg annak és azon mennyiségben fog kiadatni, a kinek nevére és a mely összeggel az az egyedi kimutatásban ki van téve, a bekeblezett vagy felülkeblezett tételek pedig ezental a kisajátított területről hivatalból le fognak töröltetni.

Az összeírás, térkép és egyedi kimutatás a telekhivatalban betekinthezők.

Kelt Sümegen, a kir. járásbírószág mint tkvi hatóságnál 1897. január 25-én.

Szerdahely sk.,  
kir. aljbíró.

## Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár.

Központi osztály: V. ker., Józsefvárosi osztály: VIII. Ker.  
Dorottya u. 4. sz. Budai osztály: II. ker., Fő-utca 2. szám. VI. ker., Andrásy-ut 2. sz.  
(Fonciere palota.)

Bevezetett alapítók: 3.600.000 frt névre szóló 12000 db 300 frt névért. részv. felosztva.

Tartaléktípus	Összesen
Rendes tartalékalap	3.372,202 frt 45 kr
külön	583,649 frt 33 kr
Rendkívüli	200.000 frt
Összesen:	4.155,851 frt 78 kr

Kölesönöket ad telekkönyvezett (fővárosi) ingatlanokra, és vidéki földbirtokokra késpénzben és záloglevelekben a becsérték 50 százalékáig.

A jelzálogkölesön iránti kérvényekhez — melyeknek mintázatai a takarékpénztárnál díjmentesen átvehetők — következő okiratok mellékelendők:

- Földbirtokoknál:
- a legújabb keleti hitelesített teljes tdkönyvi kivonat
  - a hitelesített katasteri birtokiv;
  - az adókönyv vagy adóhivatali bizonyítvány a fizetett adóról;
  - esetleg az ármentesítési költségek kimutatása;
  - az épületekre vonatkozó tűzkarbiztosítási kötvény.
  - az u. n. azonossági bizonyítvány, vagyis községi bizonyítvány az iránt, hogy a katasteri birtokivben felvett birtok mily hiteltelekjegyzőkönyvekben van felvéve.

Kivánatos, hogy esetleg meglévő bírói becslések, adásvételi vagy bérszerződések is mellékeltesenek.

**Késpénzkölcsönök** rendszerint hat havi kölesönös felmondás és kamatoknak negyedévenként előlegesen leendő fizetésének kikötése mellett adnak. A kamatból a takarékpénztár és a kölesönkerő közti megállapodás tárgyát képezi.

A takarékpénztárnak 4<sup>1/2</sup>%-os záloglevelekben adott kölesönös után tőketörlesztés és kamat fejében 45 éven át évenként 5<sup>1/2</sup>%-os fizetendő 1/2 évi előleges részletekben.

A 4<sup>1/2</sup>%-os záloglevelekben adott kölesönök után tőketörlesztés és kamat fejében 48<sup>1/2</sup> éven át évenként 5<sup>1/2</sup>% összeg fizetendő 1/2 évi előleges részletekben.

A záloglevelek kölesönösen megállapított áron vétetnek vissza.

Az intézeti záloglevelek a tőzsdei napi árfolyamon a takarékpénztár mind a négy osztályának pénztáránál kaphatók.

1967/v. 1897. sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíró 12456. számú végzése által Neubauer és Vitman győrszigeti cég végrehajtató javára Derencsényi Pál zalaegerszegi lakos ellen 201 frt 59 kr. tőke, ennek 1896 július hó 6-tól jóró 5%-os kamattal, úgy járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felől 1406 frtra becsült butorok és fűszer áruk által álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen leendő eszközölésére **1897. évi február 27-ik napjának délelőtt 10 órája** határidőül kitűztetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Zala-Egerszegen, 1897. évi február hó 8-án.

Nemes Sándor  
kir. bir. végrehajtó.

## Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszert ellentét az idő megpróbálásának, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzsölésként alkalmazatik köszvénynél, csúznál, tagzsugatságnál és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziszert, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegekben árban majdnem minden gyógyszerháznál készletben van; főraktár: **Török József** gyógyszerésznél **Budapest**en. Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert több kisebbbirtékú utánzat van forgalomban. **Ki nem akar megkárosodni**, az minden egyes üveget „Horgony” védjegy és Richter czéggeljelzés nélkül mint **nem valódit** utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udvari szállítók, RUDOLSTADT.

5115/tkv. 896. sz.

## Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság, közhírré teszi, hogy **Hirschl Henrik** pákai lakos, mint néhai Hirschl Miksa örökösének végrehajtójának **Horváth Rozi** férj. **Cseresznyés Jánosné** kányavári lakos végrehajtást szenvedő elleni 261 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíró területén lévő, a dőmeföldi 14 sz. tjkvben 1/3-ad részben Cseresznyés Jánosné szül. Horváth Rozália és 2/3-ad részben Hirschl Miksa nevével álló A. I. 12 sor. 699 hrsz. alatt foglalt, az

adó alapján 36 frtra becsült egész ingatlanra és az A. I. 1. sor 396. hrsz. alatt foglalt, az adó alapján 168 frtra becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a alapján, továbbá a dőmeföldi 143. sz. tjkvben A. I. 1. sor. 408. hrsz. alatt foglalt s 1/2-ed részben Cseresznyés Jánosné szül. Horváth Rozália nevével álló, az adó alapján 104 frtra becsült részre, végre a dőmeföldi 268. sz. tjkvben A. I. 1. sor 409 hrsz. alatt foglalt s 5/8 részben Budai Juli férj. Molnár Pálné, 3/8-ad részben pedig Cseresznyés Jánosné sz. Horváth Rozália nevével álló, az adó alapján 160 frtra becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-nak rendelkezéséhez képest 36 frt, 168 frt, 104 frt és 160 frt-ban megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi március hó 19-ik napján d. e. 10 órakor Dőmeföld községében a

közsegházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10<sup>0/0</sup>-át késpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.  
Kelt Alsó-Lendván, 1896. évi október hó 22-én

Horváth, kir. albiró.

Legnagyobb raktár: gazdasági, mezei és kerti magvakban

Aranka mentes

## Lóher és Luczerna mag!

A nagyérdemű gazda közönségnek becses tudomására adni van szerencsém, hogy **lóher** és **lucerna** magtisztításához beszereztem egy eddig legkitünőbb találmányu „**Röber**”-féle gépet, mely körülmény azon helyzetbe juttat, hogy e magvak tisztaságában és olcsóságában minden verseny le győzők; ezen felül még díjmentesen megengedem a tőlem vett magot lerostálni.

Ajánlom továbbá dúsan felszerelt **fűszer- és vaskereskedésemet, Cement, mész** és építési cikkekben nagy raktáramat.

Zala-Egerszeg.

Hubinszky Adolf.

Cement mész, építési cikkek és gazdasági gépek gyári raktára.

## Meghívó.

A zalaegerszegi takarékpénztár részvénytársaság

**XXVIII. évi rendes közgyűlést**  
f. é. február hó 28-án d. e. 9 órakor az intézet helyiségében fogja tartani, melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghívja

Zala-Egerszeg, 1897. január 31.

Az igazgatóság.

## Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1896. évi üzleteredményről.
2. A zárszámadás bemutatása, határozat hozatal a mérleg és tisztajövedelem iránt.
3. Az igazgatóság, felügyelő és állandó számvizsgáló bizottságok felmentése.
4. A jelentésben felsorolt, az évközben történt igazgatósági intézkedések és indítványok jóváhagyása.
5. Az igazgatóság és számvizsgáló bizottság választása.
6. Esetleg beadandó indítványok tárgyalása.

**Jegyzet.** Az alapszabályok 8. 10. §§-aira való utalással figyelmeztetnek a t. részvényesek, hogy csak azon részvényes gyakorolhat szavazati jogot a közgyűlésen, ki részvényét a le nem járt szelvényekkel a közgyűlést megelőzőleg az intézet pénztáránál letette.

## Gyümölcsfa vadoncok és nemes ojtványok eladása.

(Vadoncnál 3—5—10,000 drb. vételnél 5—10—15 százalék engedmény!).

A rendkívül gazdag gyökérzetű életerős vadoncok erősség szerint egyenlő vastagságukra vannak válogatva, mely végtelenül nagy előny a rendelőre nézve, ezen felül az árak is mérsékelték, illetve igen alacsonyak.

3—4—5 éves állandó, vagyis termő helyekre kiültethető és ott azonnal bejuttató vadoncok:

I. minőségű (20 mil m. vastag)	100-ra 10 forint.
II. " (15 mil méter)	100 " 5 "
III. " (12 mil m.)	100 " 2,50 "

Kézbéli nemesítésre alkalmas 2—3 éves vadoncok.

I. minőségű (10 mil)	100-ra 2 frt 1000-re 18 frt.
II. " (7 mil)	100 " 1,60 " 1000 " 14 — "
III. " (6 m.)	100 " 1,20 " 1000 " 11,50 "

Nyári szemzésre alkalmas 1—2 éves vadoncok

I. minőségű (5 mil)	100-ra 1 frt 1000-re 9,50
II. " (4 mil)	100 " 0,80 " 1000 " 7,50
III. " (3 mil)	100 " 0,60 " 1000 " 5,50

Vadoncok a következőkből rendelhetők meg: **körte, alma, doucin, paradicsom birs, prunus myrobolana, szent joulin, kökény, sárga barack, mandula, őszibarack, fekete meggy, sajmeggy, prunus mahaleb, eper.**

A rendelés fogamatossítása illetve összeállításánál a fenti (vonallal jelzett) méretek pontosan betartatnak. Gazdasági célokra alkalmas 4—5 éves (nem ojtott) eperfából igen nagy készlet van. A csemeték drbja 25 kr; 100 drb. ára 20 frt, 1000 drb. ára 170 frt. A gyengébbek aránylag olcsóbbak.

Mindezen vadoncok megrendelhetők

## Unghváry Sándor

gyümölcsfa-iskolájában Czepléden.

Ugyancsak fenti cégnél kaphatók magas törzsű és törpére nevelt **körte, alma, szilva, őszibarack, kajszin, cseresznye, meggy, eper, birs** és **noszpolya csemeték** is a következő ár mellett.

Az 1—2 éves igen szép csemete darabja	15—20 kr.
a 2—3 " " " " " " " "	25 "
a 3—4 " " " " " " " "	30 "
a 4—5 éves legerősebbek darabja	35 "

Nagyobb vételnél árengedmény adatik.

!! Tessék árjegyzéket kérni!!

# Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen legjobb hatású szer a RETHY-féle PEMETEFÜ-CZUKORKA,

mely ezen bajokat gyorsan megszünteti.  
Kapható minden gyógyszerárban. Egy  
doboz ára 50 kr. 5 dobozzal 1 frt  
50 kr-ért bérmentve küld

**Réthy Béla,**  
gyógyszerész Békés Csabán.

## Házeldadás.

Sip utcában **Pietch Ottóné** tulajdonát  
képező ház, szabad kézből **eladó.** Fel-  
világosítás **Kovács Károly** ügyvéd  
urnál nyerhető.

# PSERHOFER J. vértisztító labdaccai,

azelőtt „általános labdaccai” név alatt: mely utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig léteznek betegségek, melyben ezen labdaccai csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyították volna.  
Évtizedek óta ezen labdaccai általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő házi-szerből készlet nem volna található. Számtalan orvos által ezen labdaccai házi-szerül ajánlottak minden oly bajoknál, melyek a **rosz emésztésből és székrekedésből** erednek, mint **epe-zavarok, májbajok, kólika, vértelenségek, aranyor, békétlenség** s hasonló betegségek. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak **vérszegénység** s az abból eredő bajoknál is: így **sápkórnaál, idegességből származó fejfájásoknál** stb. Ezen vértisztító labdaccai oly könnyen hatnak, hogy a legeszkélyebb fájdalmat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek álta is minden aggodalom nélkül is bevehetők. — A számtalan hálaíratból melyet a labdac-cok fogyasztói a legkülönbözőbb és egnehebb betegségek után egészségük visszanverése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említnék azon megjegyzéssel, hogy mindenki, a ki ezen labdaccaikat egyszer használta, meg vagyunk győződve, azokat tovább fogja ajánlani.

Köln, 1893. április hó 30. án.

Tisztelt Pserhofer ur!

Legyen oly szives és küldjön nekem ismét 15 tekeresét az ön fölülmulhatlan vértisztító labdaccaiból utánvétellel. Fogadja ez uton is a legmélyebb köszönetemet labdaccait csodahatásáért. Maradok teljes tisztelettel

Pawlistik Ferenc, Köln, Nindenthal

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szept. hó 12. én.

Tekintetes ur!

Isten akaratá volt, hogy az ön labdaccait kezeim közé kerültek, melyeknek hatását ezennel megírom: Ezen gyermekgyanban meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam többé képes végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az ön csodálatraméltó labdaccait engem nem mentettek volna meg. Az Isten áldja meg önt ezért ezerszer. Nagy bizalommal ven hogy ezen labdaccaik engem is tökéletesen ki fognak gyógyítani, a mint már másoknak is egészségük visszanverésére segítségül szolgáltak.

Kniffé Teréz.

Bécs-Ujhely, 1887. november 9-én

Mélyen tisztelt ur!

A legforróbb köszönetemet mondom ezennel Önnek 60 éves nagy-cénem nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyomorhurutban és vízkórsgyanban, már életét is meguntta, melyre egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott az ön kitűnő vértisztító labdaccaiból s azoknak állandó használata folytán tökéletesen kigyógyult.

Legjobb tisztelettel  
Weinzzettel Josef

Eichengraberamt, Gtchl mellett, 1893. március 27-én.

Tekintetes ur!

Alulírott ismételve kér 4 csomagot az ön valóban hasznos és kitűnő labdaccaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb elismerésemet kifejezni ezen labdaccaik értéke felett és azokat, a hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben fogom ajánlani. Ezen hálaíratom tetszés szerinti használására önt ezennel felhatalmazom. Teljes tisztelettel

Hahn Ignác.

Gotschdorf, Kolbach mellett, Szilécia, 1886. okt. 8-án.

T ur! Felkérem, miszerint az ön vértisztító labdaccaiból egy csomagot 6 dobozzal küldeni sziveskedjek. Csakis az ön csodálatos labdaccainak köszönhetem, hogy egy gyomorhajót, mely engem öt éven át gyötört, meg-megszabadultam. Ezen labdaccaik nálam sohasem fognak kifogyai, smidőn legforróbb köszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel

Zwilk Anna.

Ezen vértisztító labdaccaik csak a Pserhofer J. féle az **arany birodalmi almához** címzett gyógyszerárban Bécsben, **L. Singerstrasse 15. sz. a.** készítettnek valódi minőségben, s egy 15 szem labdaccait tartalmazó doboz ára 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmazzatik, 1 frt 05 kr-ba kerül; bérmentetlen utánvételi küldésnel 1 frt 40 kr. Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el. Az összeg előbbeni beküldésnél: (mi legjobban postautaványval eszközöltetik) bérmentes küldéssel együtt: 1 csomag 1 frt 25 kr. 2 csomag 2 frt 30 kr. 3 csomag 3 frt 35 kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 frt 20 kr és 10 csomag 9 frt 20 kr-ba kerül.

NB. Nagy elterjedésük következtében ezen labdaccaik a legkülönbözőbb nevek és alakok alatt utánoztattak; ennek következtében kerétek csakis Pserhofer J. féle vértisztító labdaccaikat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, melyek használati útja itása a Pserhofer J. névaláírással fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon aláírással, vörös színben van el-látva.

**PSERHOFER J.**

gyógyszerész „zum goldenen Reichsapfel.  
Bécs, L., Singerstrasse 15.

Raktárban Budapest: Török József (Király utca).

ad. 7342./tk. 96.

## Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. trvszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Zala megyei központi takarékpénztár végrehajtónak Puer Ferenc zala-egerszegi lakos végrehajtást szenvedő elleni 23 frt tőke és járuléka iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, a zala-egerszegi 385. sz. jkvben 461. hrszám alatt Puer Ferenc és neje Horváth Anna tulajdonául fölvetett, a végrehajtási törvény 156. §-a értelmében egészben elárverezendő ingatlanra 464 frtban megállapított kikéltási árban az árverést elrendelte s hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1897. március hó 10-ik napján délelőtt 10 órakor** Zala-Egerszegben a tkvi hatóság irodájában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikéltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs-árának 10%-át vagyis 46 frt 40 krajcárt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezehez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.  
Zala-Egerszeg, 1896. évi november hó 16-án.

Rutich, kir. trvszéki bíró.

454/kig. 97.

## Árverési hirdetmény.

A Kerka-Kutas község volt urbéres község tulajdonát képező erdejében a nagymélt. földművelésügyi minister urnak 32800/1895. sz. rendeletével engedélyezett mintegy 36-38 kat. holdnyi területen felszámolt 800 szál tolgból, mintegy 1202 m<sup>3</sup> és 2665 szál erdei fenyőből mintegy 2268 m<sup>3</sup> levő mű és épület fa anyag, nyilvános árverésen **1897. évi február hó 22-én délelőtt 10 óra-kor** Kerka-Kutason a község házában a legtöbbet ígérőnek el fog adatni.

A tolgya kikéltási ára 8414 frt, a fenyőfa kikéltási ára 9072 frt. Árverezni kívánók a kikéltási árnak 10%-át az árverés megkezdése előtt készpénzben kötelesek letenni.

Szabályszerűen kiállított és 10% bánatpénzzel ellátott zárt írásbeli ajánlatok is az árverés megkezdése előtt mindkét fa nemre külön-külön, vagy együttesen is elfogadhatnak.

Az árverési feltételek az alsólendvai járási főszolgabírói hivatalban és Kerka-Kutas községben a község házában megtekinthetők.

Alsó-Lendván, 1897. február 5.

Smodics Viktor, főszolgabíró.

## Uri lakások bérbeadása.

A Zala utcában a **Salve villa** föld-szintjén egy lakás, mely áll három szobából, verandával s a hozzá tartozó mellék-helyiségekkel; továbbá ugyancsak a **Zala utcában** a **Visnovszky féle** telken épült új házban egy két szobás lakás, a megfelelő mellék-helyiségekkel együtt; végül az **Olai utcában** egy három szobás lakás külön udvarral a szükséges mellék-helyiségekkel — mind a három lakás f. 1897. évi május hó 1-től bérbeadandó.

A feltételek megtudhatók alulírott háztulajdonosnál.

Hagymássy Gyula.

149/v. 1897. sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi kir. járásbíróság 8081/96. számú végzése által **dr. Hajós Ignác** z-egerszegi lakos végrehajtató javára **Bán Györgyné, Bán Pál és Császár György** barabásszegi lakos ellen 600 frt tőke, ennek 1896. jun. 1-től járó 6%-os kamatja, ugy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 1825 frtba becsült szarvasmarhák, gabona és gazdasági eszközökből álló ingóságok, nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, vagyis Barabásszegben leendő eszközzésére **1897-ik év március hó 10-ik napján d. e. 10 óra**ja határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 109. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegben, 1897. február hó 15-én.

**Nagy Sándor**  
kir. bír. végrehajtó.

114/v. 1897. sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíróság 557/p. számú végzése által az **alsó-lendvai takarékpénztár** végrehajtató javára **Majcen József és Tkalecz János** mellinzi lakosok ellen 160 frt tőke, ennek 1892. május hó 25-től járó 8%-os kamatja, ugy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság le- s felül foglalt és 444 frtba becsült 1 kanca csikó, 1 tehén, 1 üsző, 2 sertés, különböző szobabeli, házi és gazdasági tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, vagyis Mellinczen fentnevezettek lakásánál leendő eszközzésére 1897-ik év február hó 27-ik napjának délelőtt 10 óraja határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1897. február hó 14-én.

**Vresits Elek**  
kir. bír. végrehajtó.